

Від 27 травня 2020 року

№ 124-р

Про виділення пально-мастильних матеріалів аварійно-рятувальному загону спеціального призначення для ліквідації надзвичайних ситуацій

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, рішення районної ради третьої сесії сьомого скликання від 14 січня 2016 року № 37 „Про затвердження районної програми цивільного захисту Олександрівського району на 2016-2020 роки” та на підставі протокольного рішення районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 25 травня 2020 року (протокол № 22), з метою завчасного та оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані із ризиками розмінування та ліквідації вибухонебезпечних предметів часів Другої світової війни, які виявлені на території Олександрівського району:

1. Залучити для розмінування та ліквідації вибухонебезпечних предметів часів Другої світової війни, які виявлені на території Олександрівського району, аварійно-рятувальний загін спеціального призначення У ДСНС України у Кіровоградській області.

2. Виділити аварійно-рятувальному загону спеціального призначення У ДСНС України у Кіровоградській області пально-мастильні матеріали в кількості 120 літрів дизельного пального для забезпечення завчасного та оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані із ризиками розмінування та ліквідації вибухонебезпечних предметів часів Другої світової війни, які виявлені на території Олександрівського району.

3. Начальнику аварійно-рятувальному загону спеціального призначення У ДСНС України у Кіровоградській області забезпечити цільове використання пально-мастильних матеріалів. Надати до 30 червня 2020 року до відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації акти виконання робіт з очищення (розмінування) місцевості від вибухонебезпечних

предметів із ксерокопіями шляхових листів.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 24 травня 2019 року № 104-р „Про виділення пально-мастильних матеріалів аварійно-рятувальному загону спеціального призначення для ліквідації надзвичайних ситуацій”.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Каражбея А.М.

**Голова районної
державної адміністрації**

Андрій ЛАПА